



## 北京冬奥新增7个比赛小项 金牌总数达109枚

北京时间7月19日凌晨,国际奥委会在瑞士洛桑宣布:2022年北京冬奥会将新增7个比赛小项,共产生109枚金牌。短道速滑和自由式滑雪空中技巧这两个中国优势项目都有新增的小项。

新增的7个比赛小项分别是:女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪大跳台(男、女)、自由式滑雪空中技巧混合团体、单板滑雪障碍追逐混合团体。

北京冬奥组委体育部部长佟立新表示,国际奥委会的这一决定遵循了《奥林匹克宪章》,体现了《奥林匹克2020议程》和《新规范》的理念,考虑了项目对年轻人的吸引力和参赛运动员男女平衡等因素。在不需要新场馆的前提下增加比赛小项,更加充分地利用了场馆。

根据国际奥委会执委会通过的提案,北京冬奥会女性运动员比例增至45.44%,将成为参赛女性运动员最多、女子小项最多、男女运动员比例最平衡的一届冬奥会。继冬季两项和冰壶后,滑冰将成为又一个实现男女参赛平衡的大项。

□ 新体

## “学霸导师”李健： 对流行音乐“没有门第之见”

上周,《中国好声音》首播,新晋导师李健在节目里一本正经地把文言文和文学典故当口语,产生了清新脱俗的效果,成为焦点。昨日,在接受记者采访时李健回应,自己并没有刻意地去说成语,选人没有标准,对音乐也没有门第之见,他只希望自己能更“有的放矢”地帮助年轻的音乐人。

□ 记者 吴笑文

### 用成语形容自己“含而不露”

意外因为成语成为话题,李健在采访中回应,自己并没有刻意地去说成语,只是因为成语大多有典故来源,自带比喻,既能够准确表达意思,又能够让人感到生动有趣。他以音乐作比:“成语就像音乐编曲中的和弦,我们可以通过一些和弦架构一首歌曲,让原本普通的一些乐句通过和弦的不同变换赋予旋律以独特的色彩。本来一个很普通的旋律,但和弦变了,色彩就全变了,成语也是。”而当被问到如何用成语来形容自己时,李健谦虚地表示自己总体是“含而不露”。

### 对流行音乐“没有门第之见”

每位导师对歌声的选择都有自己的取向和标准,而李健的标准则是“没有标准”,他的标准随时根据歌曲改变,因歌而异。

被大家称为“音乐诗人”,很多人推测李健会更偏爱“阳春白雪”的音乐风格,但李健本人则表示自己并没有这种“门第之见”。“流行音乐没有门第之见,更没有必要门第之争”。虽然大众音乐审美需要引领,但对于这些走上“好声音”的年轻歌者,他说:“(如果)你的审美、你在音乐上的经验,能够最大限度地帮助一个新人,这是最有魅力的和最愉快的。”

## “营动中国”全国青少年夏令营 安徽站开营

星报讯(记者 江锐) 7月19日,由中国登山协会和安徽省体育局共同主办、合肥体育局承办、合肥市风行企业管理顾问有限公司协办的2018年“营动中国”全国青少年户外营地夏令营(安徽站)在肥西紫蓬山隆重开营,整个活动一直进行到7月23日。

红旗招展,锣鼓阵阵,骄阳似火,激情无限。来自北京、内蒙古、上海、广东等全国各地的近150名中小學生,齐聚风景宜人的紫蓬山风景区,共同参加为期六天的本期夏令营活动。

安徽省体育局青少年体育处调研员瞿其存介绍,本站夏令营是全国夏令营活动的其中一站,活动内容涉及泅渡、卡丁车、雷区探宝、团队挑战、参观爱国主义教育基地等,活动目的在于引导青少年走进大自然,享受绿水青山,磨练意志品质,培养感恩情怀和爱国热情,促进青少年全面健康、阳光发展。

## 开心麻花新作 《李茶的姑妈》定档9月30日

在连续三部电影大获口碑和票房的成功,开心麻花成为了喜剧电影中让观众信赖的品牌,9月30日国庆档开心麻花再推改编自同名话剧的电影《李茶的姑妈》。昨日,电影曝光首款预告片,虽然只有短短几十秒,但每一秒都让人想笑。

电影《李茶的姑妈》讲述了因为李茶的订婚仪式而聚首的一群人,都在觊觎姑妈的财富,一场由金钱、谎言引发人生错位的爆笑故事由此展开。黄才伦和卢靖姗,虽然都号称是李茶的“姑妈”,但从预告片可以看出,两人的身价是天壤之别,卢靖姗是“全球女首富”,黄才伦却为了50万放下身段假扮姑妈。真假姑妈会怎么斗智斗勇,卢靖姗与开心麻花风格将会产生哪些化学反应,让人好奇不已。

□ 新余

## 《美食大冒险之英雄烩》 首次曝光幕后故事

近日,电影《美食大冒险之英雄烩》发布配音花絮预告,配音演员们声情并茂的表演为角色赋予了新的生命,不仅体现了声音的魅力,也让观众感受到银幕之外的趣味和用心。

电影《美食大冒险》中讲述世界诞生自女娲的后厨,并赋予食物们灵魂。其中,章鱼和咸鱼们长期漂泊在大海上沦为海盗,不停地侵扰着美食大陆。为了抗击海盗,这个夏天,包强和他的小伙伴们一起踏上了这段充满惊喜和未知的冒险旅程。该电影将于8月10日上映,影片通过包强讲述了“爱人者人恒爱之,敬人者人恒敬之”的道理,教导小朋友们要与人为善,被家长们称为:“假期最想带孩子去看的影片”,也有网友表示:“带孩子去看一部好的电影是假期最有用的补习班。”

□ 莎莎



□ 体彩摇奖机篇

## 揭开大乐透摇奖机“维纳斯”的秘密

每周一、三、六晚20:30,北京丰台体育中心的气氛都是紧张而严肃的,此时现场正在进行购彩者最关心的体彩大乐透摇奖。在公证员和社会公众的监督下,一个个体彩大乐透开奖号码被摇出,摆放在在开奖主舞台中央的体彩大乐透摇奖机成为了全场的焦点。

一直以来,不少购彩者对于摇奖机都存在疑问——摇奖球真的是被随机摇出来的吗?为了解开这些疑惑,我们就从体彩大乐透摇奖机说起,来看看这位“维纳斯”都有什么“秘密”。

### “维纳斯”的诞生

说起“维纳斯”,不少人第一时间想起的是那位断臂女神,但今天我们要说的“维纳斯”,是体彩大乐透摇奖机。

“这机器长得很像太空穿梭机呀!”2007年5月10日,来自法国的“维纳斯3代”摇奖机首次在位于北京丰台体育中心的中国体育彩票摇奖大厅亮相,引来一片赞叹之声,来自全国各地的20多家媒体以及购彩者代表见证了摇奖机揭幕的一刻。

目前体彩大乐透开奖使用的“维纳斯”由法国梅森阿尔福EDITEC公司生产,搅拌仓由透明高级树脂制成,观众可以清晰地看到摇奖球从搅拌到出球的全过程。

“维纳斯”是国际最先进的摇奖设备之一,通过国际电工委员会电子元器件质量体系认证,被世界很多国家的彩票机构使用,如美国、西班牙、法国、新加坡等。

### “随机与公平”不是说说而已

据了解,摇奖机的设计是以科学原理为基础,并通过反复多次实验及论证。最早的摇奖机是由法国科学家研发出来的,按照摇奖方式又分为一代的搅拌式摇奖机和二代的吹气式摇奖机。“维纳斯”采用的是吹气式搅拌方法,这

是目前世界上公认的最公平的摇奖方式之一。依靠气流搅拌摇奖球的方式,避免摇奖球在搅拌过程中与其他介质的接触,在短时间内形成更为充分的搅拌,以保证摇奖结果的随机性和公平性。

吹气式摇奖机的原理简单来说,就是利用风机将空气导入加压泵,加压泵将压缩空气通过导气管吹入搅拌仓(透明容器)中,摇奖球在气流的作用下进行快速充分的“搅拌”,电控模块按照时间设置定时开启出球阀,随机依次摇出规定数量的摇奖球,摇奖结束后电源自动关闭。

为了保证摇奖的顺利进行,每次摇奖前,工作人员都会使用试机球进行2次摇奖机试运行工作,整个试运行过程在公证人员的监督下进行,并录制试运行过程。

### 奥运明星与“维纳斯”

2008年,国家体彩中心启动了为期15周的“奥运明星开奖计划”,每周体彩大乐透开奖时,都有一名奥运明星亲手启动摇奖机,并与现场观摩开奖的购彩者们进行“零距离”接触,共同见证体彩阳光开奖的过程。这些开奖明星当中有奥运冠军、奥运火炬手或者亲历奥运的优秀教练员、记者等。何雯娜、仲满、林丹、杜丽等都是“维纳斯”的启动者。2011年,著名演员海清也受邀走进体彩开奖大厅,启动摇奖机,参与并观看了体彩大乐透开奖。

其实,每位购彩者都有机会亲眼见证体彩大乐透的开奖过程。2011年7月18日,“相约大乐透”活动启动,符合条件的社会大众均可报名,到现场观摩体彩大乐透开奖全过程,并上台近距离观察摇奖机。

如果说公信力是体彩的生命,体彩大乐透摇奖机“维纳斯”就是体彩开奖“公开、公平、公正”的见证者。